

основана в июне 1938 года

все новости - в номер!

УСТЬ-ИШИМСКИЙ ВЕСТНИК

еженедельная районная газета

№ 39 (9001)

5 октября 2018 года

СОБЫТИЕ

Хранители нашей истории

Е. ВYЧУЖАНИНА, начальник
муниципального архива

Не так давно архивная служба России отметила свой столетний юбилей. Муниципальный архив администрации района не смог остаться в стороне от такого события. Главой района А. С. Седельниковым было решено провести торжественное мероприятие, посвященное 100-летию государственной архивной службы России. Были приглашены ветераны архивного дела, главы сельских поселений, специалисты администраций сельских поселений и организаций.

От лица администрации района собравшихся поздравили глава

района А. С. Седельников и руководитель аппарата администрации Е. А. Хворостова, которые и сами имеют непосредственное отношение к архивной службе. Так в текущем году Александром Степановичем был решен вопрос о ремонте части помещений бывшего военкомата и перемещении в них муниципального архива, что позволило создать необходимые условия для обеспечения сохранности и государственного учета архивных документов. Теперь архив находится по адресу: ул. Советская, 67.

Конечно, это не решило всех проблем муниципального архива, остается потребность в металлических стеллажах, коробах для картонирования документов, элек-



Е. П. Вычужанина получила подарок из рук А. С. Седельникова

тронно-вычислительной технике. Но если систематически из года в год что-то менять к лучшему, то, несомненно, будет результат. А, кроме того, надеюсь, что это послужит примером руководителям органов местных самоуправлений и организаций всех форм собственности в обеспечении хранения документов в надлежащем состоянии.

Елена Александровна Хворостова является непосредственным куратором деятельности муниципального архива, но не только по долгу службы, но и по зову сердца болеет за успех и процветание архивной деятельности. Ведь и сама Елена Александровна много лет

(Продолжение на 8-й стр.)

Хранители нашей истории

(Начало на 5-й стр.)

отвечала за делопроизводство и архив сначала в отделе культуры администрации района, затем в Совете района. И теперь участвует в разработке нормативно-методических документов муниципального архива, курирует работу. Ей как никому близка и понятна сфера архивной деятельности. Пожелаем ей сил, терпения и дальнейшего плодотворного сотрудничества с муниципальным архивом, архивами администраций сельских поселений с целью достижения значимых результатов в архивной сфере.

Все присутствующие были награждены Почетными грамотами, благодарственными письмами администрации района.

Хочется немного рассказать и о виновниках торжества. С 1987 по 2000 годы в райгосархиве трудилась Людмила Робертовна Шитова. В годы своего руководства она зарекомендовала себя добросовестным, ответственным руководителем, грамотно подходящим к решению стоящих перед ней задач. Профессиональное мастерство, трудолюбие и энергия созидания позволили Людмиле Робертовне

на протяжении всей трудовой деятельности стабильно и на высоком профессиональном уровне обеспечивать организацию хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов, в том числе в период их хранения в организациях района.

С 2001 года и по настоящее время муниципальный архив возглавляет Елена Петровна Вычужанина. За многолетний безупречный труд, высокое профессиональное мастерство она неоднократно отмечалась администрацией района. В 2018 году занесена на районную Доску почета, поощрена Благодарностью руководителя Федерального архивного агентства. С этого же года и по настоящее время здесь достойно несет архивную службу ведущий специалист Раиса Мансуровна Зобнина, которая также неоднократно награждалась Почетными грамотами районного, областного и федерального значения.

С 1 июля 2015 года штат муниципального архива расширен, на должность инспектора принята Валентина Александровна Попова, с 16 марта 2017 года - Алсу Равильевна Муллабакиева. Несмотря на то, что Валентина Александровна и Алсу Равильевна трудятся в муниципальном архиве недолго, но

уже зарекомендовали себя грамотными, ответственными, корректными специалистами, оперативно и рационально организующими профессиональную деятельность.

Профессиональная качественная работа, увлеченность и преданность своему делу специалистов муниципального архива помогает сохранить историю родного края, восстановить тысячам граждан годы трудового стажа, получить заслуженные награды.

Выполняя одно единое дело, «бок о бок» со специалистами муниципального архива, трудятся ответственные за делопроизводство и архив организаций и учреждений. Ведь именно здесь первоначально создаются и хранятся документы, порой такие важные не только для отдельной личности, но и для всей страны. Особенно хочется отметить труд бывших специалистов администраций, ныне глав сельских поселений Галины Геннадьевны Зинковой и Асии Абрахионовны Саутовой, которые на протяжении многих лет самоотверженно и терпеливо являлись делопроизводителями в администрации сельских поселений. Надеемся, что со временем, «под их крылом» вырастут грамот-

ные, высококвалифицированные, а главное, любящие свое дело, специалисты.

Еще в одной администрации сельского поселения долгое время деятельность архива на высоком уровне обеспечивала трудолюбивая женщина, которая сейчас является главой этого поселения. Речь идет о Людмиле Михайловне Шелеговой. Хочется верить, что именно такими толковыми и целеустремленными специалистами, как Людмила Михайловна, будут пополняться ряды архивистов района.

Старожилом в области архивного дела можно считать Татьяну Михайловну Перчакову, ответственного за делопроизводство и архив администрации Загваздинского сельского поселения, которая может и делится своим богатым опытом работы с недавно работающими коллегами.

Чуть меньше трудятся на своих местах работники администраций Ореховского, Пановского, Ярковского, Усть-Ишимского, Никольского сельских поселений, а именно: Галина Григорьевна Штрек, Галина Владимировна Ечкамова, Надежда Васильевна Пеганова, Людмила Леонидовна Бушуева, Светлана Геннадьевна Филимонова.

В администрации Кайсинского сельского поселения работу по архиву выполняет глава Марина Александровна Безделева, зареко-

мендовавшая себя в этой области хватким, не боящимся любых трудностей специалистом.

В администрации Кайлинского сельского поселения на архивном поприще трудится Людмила Анатольевна Коршунова. Это очень энергичный, трудолюбивый, исполнительный сотрудник. Благодаря этим качествам пользуется авторитетом среди коллег и населения сельского поселения.

В администрации Утускунского сельского поселения с недавнего времени ответственным за делопроизводство и архив является Наталья Фанильевна Еникеева. Хочется верить, что во вверенной ей администрации сельского поселения работа с архивом будет налажена. Тем более, что она имеет возможность чему и у кого научиться.

На протяжении долгих лет в Комитете финансов и контроля администрации района за архив отвечала Светлана Степановна Перевалова, находящаяся на данный момент на заслуженном отдыхе. Немало сил было положено ею для наведения порядка в архиве организации. Все необходимые документы представлялись Светланой Степановной в муниципальный

архив в указанные сроки и хорошего качества. Да и сейчас Комитет финансов и контроля не может обойтись без ее опыта работы с документами, и когда наступает пора формировать и подшивать дела, составлять описи, подготавливать и сдавать документы в муниципальный архив, приглашают Светлану Степановну. Зная, она не подведет, исполнит все в срок и на должном уровне.

Нельзя не упомянуть еще об одной талантливой женщине, совершающей ратные подвиги в области архивного дела, это специалист отдела по работе с территориальными аппаратами Избирательной комиссии Омской области Мария Викторовна Ярчук. Про Марию Викторовну можно долго говорить хороших и приятных слов, но для нас достаточно знать, что это человек своего дела, она великая аккуратистка, во всем у нее порядок, нигде ни соринки, ни пылинки, как и положено в архиве у уважающего свой труд, знающего себе цену и любящего свою работу архивариуса.

Дорогие коллеги ваша профессиональная качественная работа, увлеченность и преданность своему делу помогают сохранить историю родного края, восстановить тысячам граждан годы трудового стажа, получить заслуженные награды. Желаю вам творческих успехов, крепкого здоровья и счастья!



Участники торжества в честь 100-летия архива